



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В следственном управлении состоялась встреча молодых следователей, их наставников и ветеранов следственных органов



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре состоялась очередная встреча молодых следователей с ветеранами следствия - Сергеем Леонидовичем Пляченко и Андреем Всеволодовичем Васильевым. Также в мероприятии приняли участие наставники молодых следователей и сотрудники отдела кадров следственного управления.

В ходе встречи обсуждались актуальные проблемы, возникающие в служебной деятельности молодых следователей, вопросы их профессионального становления и развития, а также типичные ошибки, допускаемые начинающими следователями.

После обмена мнениями и обсуждения обозначенной проблематики выдвинут ряд предложений по совершенствованию наставничества, а в заключение мероприятия ветераны



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

обратились к молодым следователям с напутственным словом и пожелали им быть усердными и трудолюбивыми, ощущать всю полноту ответственности в замещаемой должности и любить свою профессию.

Стоит отметить, что в 2018 году на службу в следственное управление поступили 5 сотрудников, не обладающие опытом следственной работы. За каждым из них закреплен наставник из числа наиболее опытных сотрудников, обладающих высокими профессиональными и моральными качествами, положительно зарекомендовавших себя в коллективе. Основными целями наставничества являются повышение эффективности и качества исполнения служебных обязанностей молодыми сотрудниками, обеспечение роста их профессионального мастерства, воспитание дисциплинированности, вежливости, соблюдение ими законности при исполнении служебных обязанностей и оказание помощи в рациональной организации рабочего времени.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1277001>